

八卦



《裸婚时代》剧照

# “周一见”关键照片提前曝光 文章姚笛当街拥抱

文章出轨劈腿姚笛的新闻愈演愈烈,昨日下午,号称“周一见”的某娱乐周刊报道截图在微博曝光,图中文章、姚笛亲密贴面同游,双手相拥彼此“抱上了”。而据当时拍摄照片的记者推断,他俩一起待了5天。

## 网曝文章、姚笛约会小心翼翼

据报道,去年8月为了拍摄马伊琍怀孕的照片,“风行工作室”的记者专门在上海的“马府”苦候一周。在此期间,一位业内经纪人透露,文章和姚笛偷偷地“好”上了,那位经纪人还表示“绝对靠谱”。

3月15日早上十点半左右,记者发现姚笛和助理一前一后快步走出深圳某酒店乘车离开,姚笛身穿白色休闲短西服和深格宽松休闲裤,一身装扮清爽利落,走出酒店时姚笛表情轻松,专注地看着手机。几十分钟后汽车来到罗湖一处繁华的商业区,姚笛和助理下车走进了商场。而姚笛的奔驰商务汽车掉头离去,朝宝安机场方向开去,一点钟左右戴着毛线帽、蓝口罩和大墨镜的文章现身,他缓步走出闸口,先东张西望一番,然后便拨打电话,接着他大步走出机场大厅,没走多远就经过工作人员通道来到机场工作区,直接坐上了姚笛的奔驰商务汽车。

之后,姚笛与文章在蛇口客运码头会合,该码头坐船可以前往香港和澳门,两人特别小心,在找人办完手

续之后,文章先乘车走人,过了20分钟汽车返回码头,姚笛才在助理的陪同下上车离去。然后,他俩出现在离码头几里之外的一家咖啡店,坐在一楼一处偏僻的角落说话。不久,文章和姚笛一起走出咖啡店,姚笛这时看上去脸上好像乐开了花,文章仍小心翼翼地左右张望,看情形他们好像在等车。文章和姚笛沿着马路并肩而行,一边走一边低声密语,走着走着姚笛大笑起来,甜蜜地抱住了文章的胳膊,小鸟依人般地靠在了文章的身上,而文章也终于微露笑容。姚笛好像完全沉浸在与情人重逢的快乐中,抱住文章的胳膊后,心情彻底放松,或挎或握手就没离开过文章的身体,生怕文章要跑掉似的。

文章和姚笛步行了几百米,在一处十字路口姚笛终于抑制不住激动的心情,冲动地投入到文章的怀里,双手紧紧搂住文章的脖子,头趴在文章的肩膀上温存软语,看上去已是不管不顾,动了“真情”,文章则不时轻抚姚笛的后背以示安慰。



被曝光的照片中,文章与姚笛拥抱

## 传马伊琍强势,文章难耐

文章与姚笛之间的渊源显然是三年前那部《裸婚时代》,许多观众觉得两人非常“登对”,但之后文章和姚笛之间再未有任何交集和交流,而且双方似乎还刻意回避对方。而据知情人士向记者透露,拍摄《裸婚时代》期间,文章、姚笛不仅戏里配合默契,而且戏外相处也很愉快。该人士透露,文章和姚笛应该是在去年上半年又联系上了,重温“旧情”,而两人也确实很多方面比较合得来,渐渐各自圈子里的一些朋友也都知道了这事。

有业内人士向记者透露,多年来马伊琍无论是在事业上,还是在生

活上太过于强势,处于主导地位,而文章现在名气地位已远超过马伊琍,心态也自然发生了变化,遇事自己的主见也多了起来,在这方面与马伊琍肯定会发生冲突,尤其马伊琍怀二胎期间,脾气越来越大,“逆来顺受”的文章一方面找朋友借酒浇愁,另一方面从姚笛那里获得一些慰藉。业内人士分析认为,文章此次前往深圳为姚笛“庆生”,长达5天时间“腻”在一起,有家不回,尤其在马伊琍刚生二胎不久,文章这样做一是躲清静解忧,二是或许借此向马伊琍“示威”,这说明文章和马伊琍的婚姻已经出现了问题。 据《南都娱乐周刊》

## 文章经纪人回应:他们只想做普通人

昨天凌晨,文章的经纪人傅女士首次回应了文章与姚笛的恋情,她并没有否认文章与姚笛被偷拍到的事实。她表示自己唯一可以说的是,文章夫妇一直以来被部分媒体误解

的原因,是客观存在着一个矛盾,“在生活中,他们只想当普通人却当成艺人;在工作中,他们想好好做演员却被当成明星。”

辛郎

★中国百强市场·3A诚信企业★

# 南京五洲家居装饰广场

橱柜/厨电/卫浴/陶瓷/地板/门窗/移门/楼梯/衣柜/电器/吊顶/油漆/涂料/家纺/软装/洁具/灯饰/五金等综合建材

# 春季装修采购节

2014年3月15日-4月13日

省去东奔西走 装修一站购齐

◎ 品种多      ◎ 质量好      ◎ 价格低

地址: 光华门外石门坎115号 电话: 025-84637828  
 公交: 乘 17、29、52、81、84、89、99、110 路公交直达